
“236 International NASE-IAU Astronomy Course”” 

 

 
Delhi, India, July 2021 

 
Questionnaire 

 

Discipline: 
Maths  Biology  Astronomy  Chemistry  Physics 

26% 12% 12% 12% 38% 

 
Level: 

Under 12  12 to 18  Over 18 

40% 40% 20% 

 
Is this school your first contact with astronomy? 

 

 
If no, what is your background in astronomy? 

Self-taught  Courses 

50% 50% 

 
 
 
 
 
 

 

Maths Biology Astronomy Chemistry Physics

Under 12 12 to 18 Over 18

Yes

Self-taught Courses

Yes 

100% 



 
What was the cause for participating in this course? 

  
 

 
 

What do you think of the choice of dates? 
Very well  Well 

80% 20% 

 
 

What about duration? 
Very well  Well 

40% 60% 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well  Well 

40% 60% 

 
What kind of activities have preferred? 

All 

100% 

 

 

Professionals Personal

Very well Well

Very well Well

Very well Well

All

Professionals  Personal 

60% 40% 



What kind of activities you like less? 
None  Lectures  Observations 

60% 20% 20% 

 
The subjects, have met your expectations? 

Very well  Well 

40% 60% 

 
 

What would you delete? 
None 

100% 

 
 

What would you add? 
None  Observations  More Workshops  More Working Groups 

14% 28% 44% 14% 

 
The level of activities has been: 

Satisfactory 

100% 

 
 
 
 
 
 

None Lectures Observations

Very well Well

None

None Observations More Workshops
More Working 

Groups

Satisfactory



What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
Very well  Well 

40% 60% 

 
What is your opinion about NASE web? 

Very well  Well  Poor 

60% 20% 20% 

 
What is your opinion about coordination between different activities? 

Very well  Well 

60% 40% 

 
What is your overall opinion of the course related to: 

 
a) Exchanges and contacts with other participants? 

 
 

 
 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

 

 
 

 

Very well Well

Very well Well Poor

Very well Well

Very interesting Interesting
Nothing 

Interesting

Very useful Useful

Very interesting  Interesting  Nothing Interesting 

40% 40% 20% 

Very useful  Useful 

60% 40% 



What especially criticize? 

• On the second day of astrophysics session I felt the speaker/presenter could 
have spoken bit more confidently. 

• Preparation of tools time insufficient 

• All over good. 

• School education must be available in this course so I will start to class teaching 
and practical done by me 

• NA 

 

What would you value more? 

• It was my first experience of astrophysics, I found the session very interesting 
and useful. 

• Making instruments in easy mode 

• Interaction with participants and resource person. 

• Very nice presentation of all 
Other observations? 

• It was my first experience of knowing about astrophysics session. I am amazed 
with models that were used. It was fantastic and useful. 

• Provide topic subject in text or PDF is very useful, why because I am poor in 
English language understanding 

• NA 

• Physical science fair and project management studies organization by 

government of India science and technology department 

 


